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Anfrage 

 
 
des Abgeordneten Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für europäische und internationale Angelegenheiten 
betreffend Verleihung des Großen Goldenen Ehrenzeichens am Bande für Verdiens-
te um die Republik Österreich 
 
 
In der 62. Sitzung des Ministerrates vom 1. Juni 2010 wurde auf  
Antrag des Bundesministers für europäische und internationale  
Angelegenheiten beschlossen, dem Minister für Kultur und  
Tourismus der Republik Türkei Dr. Ertugrul GÜNAY, und der ao.  
und bev. Botschafterin der Republik der Philippinen Linglingay F.  
LACANLALE das Große Goldene Ehrenzeichen am Bande für  
Verdienste um die Republik Österreich zu verleihen.  
Das Große Goldene Ehrenzeichen am Bande für Verdienste  
um die Republik Österreich ist die zweit höchste Auszeichnung 
Österreichs. 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundes-
minister für europäische und internationale Angelegenheiten nachstehende  
 

 

Anfrage: 

 

1. Aus welchen Gründen soll dem Minister für Kultur und  Tourismus der Repu-
blik Türkei Dr. Ertugrul GÜNAY das Große Goldene Ehrenzeichen am Bande 
für Verdienste um die Republik Österreich verliehen werden? 

2. Welche Verdienste um die Republik Österreich waren hier ausschlaggebend? 
3. Aus welchen Gründen soll der ao. und bev. Botschafterin der Republik der 

Philippinen Linglingay F. LACANLALE das Große Goldene Ehrenzeichen am 
Bande für Verdienste um die Republik Österreich verliehen werden? 

4. Welche Verdienste um die Republik Österreich waren hier ausschlaggebend?

5670/J XXIV. GP - Anfrage 1 von 2



 

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

 
5. Wie oft wurde das Große Goldene Ehrenzeichen am Bande für Verdienste um 

die Republik Österreich seit dem Jahr 2008, aufgegliedert auf die Jahre 2008, 
2009 und 2010, verliehen? 

6. An wen wurde es seit dem Jahr 2008, aufgegliedert auf die Jahre 2008, 2009 
und 2010, verliehen? 

7. Aus welchen Gründen wurde es seit dem Jahr 2008, aufgegliedert auf die Jah-
re 2008, 2009 und 2010, verliehen? 
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